
Program putovanja:

1. dan, ponedjeljak, 23.12.2013. ZAGREB – SALZBURG – LANDECK

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5.00 sati. Vožnja
Hrvatskom, Slovenijom i Austrijom do Salzburga, rodnog grada jednog od najvećih skladatelja svih
vremena Wolfganga Amadeusa Mozarta. Po dolasku šetnja starom povijesnom jezgrom grada u
pratnji lokalnog vodiča: katedrala sv. Ruperta, barokna crkva iz 17. stoljeća, mjesto Mozartovog
krštenja; Nadbiskupska rezidencija; toranj Glockenspiel, čija zvona tri puta dnevno zvonjavom
proizvode zvukove poznatih Mozartovih skladbi; crkva sv. Petra iz 7. stoljeća; Franjevačka crkva;
Mozartova rodna kuća u ulici Getreidegasse 9, jedan od najposjećenijih muzeja u Salzburgu.
Nastavak putovanja prema pokrajini Tirol. Dolazak u Landeck u večernjim satima. Nakon pića
dobrodošlice slijede prijava i smještaj u sobe te večera. Noćenje.

2. dan, utorak, 24.12.2013. LANDECK

Doručak. Predlažemo da dan iskoristite za šetnju gradom i posjet dvorcu Landeck iz 13.stoljeća,
simbolu grada u kojem se nalazi Zavičajni muzej i jedne od najvećih pomičnih jaslica u Tirolu. U
večernjim satima proslava Božića s obitelji Volk, uz božićno drvce i svečanu hladnu buffet večeru. U
23 sata mogućnost prisustvovanja Svečanom misnom slavlju u lokalnoj crkvi. Noćenje.
SRETAN BOŽIĆ!

3. i 4. dan, srijeda/četvrtak, 25. i 26.12.2013. LANDECK

Doručak. Slobodni dani za odmor. Mogućnost odlaska besplatnim ski-busevima na skijanje/sanjkanje
u obližnji Ischgl ili do lokalne planine Venet-Krahberg. Za one željne opuštanja, predlažemo odlazak
u moderan wellness centar Arlberg-well.com u obližnji St. Anton am Arlberg u kojem možete uživati
u svijetu sauna, bazenu i masažama. Večera u hotelu nakon koje slijedi zabava uz živu glazbu (jednu
od večeri). Noćenje.

5. dan, petak, 27.12.2013. LANDECK – INNSBRUCK – WATTENS – ZAGREB

Nakon doručka i oproštajne zdravice slijedi polazak prema Innsbrucku, glavnom gradu Tirola. Po
dolasku razgled povijesne jezgre u pratnji lokalnog vodiča: Herzog-Friedrich Strasse, glavna
pješačka ulica u Starom gradu; gradski toranj; kuća Goldenes Dachl sa zlatnim krovom, sagrađena
početkom 16. stoljeća; katedrala sv. Jakova; Hofkirche, gotička crkva iz 16. stoljeća; Gradska
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vijećnica (Altes Landhaus), stari parlament Tirola; Trijumfalna vrata. Kraće slobodno vrijeme za
osobne programe te odlazak prema obližnjem Wattensu, u posjet Svijetu kristala Swarovski,
«najblistavijem muzeju svijeta», nesvakidašnjem projektu svestranog austrijskog multimedijalnog
umjetnika Andre Hellera, prekrasnom podzemnom svijetu svjetlucavih i blistavih kristala. Slobodno
vrijeme za obilazak i kupovinu. Oko 16 sati nastavak putovanja prema Zagrebu. Očekivano vrijeme
dolaska u Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na



12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


